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VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DELLA GIUNTA COMUNALE N.130 

 

OGGETTO: APPROVAZIONE DEL PROGRAMMA "NATALE A BRICHERASIO"  

DEGLI EVENTI IN PROGRAMMA PER IL NATALE 2021           

 

 

L’anno DUEMILAVENTUNO addì VENTINOVE del mese di NOVEMBRE alle ore 22:00 nella 

solita sala delle adunanze, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale, nelle persone 

dei Signori:  

 

 

Cognome e Nome Presente 

  

1. BALLARI Simone - Sindaco  Sì 

2. MERLO Ilario - Vice Sindaco  Sì 

3. FALCO Fabrizio - Assessore  Sì 

4. LISTINO Federica - Assessore Sì 

5. TROMBOTTO Adriana - Assessore Sì 

  

  

  

Totale Presenti: 5 

Totale Assenti: 0 

 

  Partecipa alla seduta,  il Segretario Comunale Sig. FERRARA dott.ssa Alessandra  

 Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza. dichiara aperta la seduta. 



LA GIUNTA COMUNALE 

 

CONSIDERATO che il Comune di Bricherasio intende organizzare una serie di 

manifestazioni denominate “Natale a Bricherasio” in occasione delle prossime festività 

natalizie e di fine anno; 

 

DATO ATTO che con tali manifestazioni si intendono coinvolgere i cittadini 

bricherasiesi (e non solo) con particolare riguardo per i ragazzi in età scolastica; 

 

CONSIDERATO che, a seguito di richiesta da parte dell’Amministrazione 

Comunale, hanno aderito alla proposta anzidetta diverse associazioni e gruppi locali 

fornendo numerosi consigli e dando la piena disponibilità per lo svolgimento delle 

manifestazioni; 

 

DATO ATTO che in occasione delle festività natalizie il Comune realizzerà 

manifesti e/o locandine per promuovere il calendario manifestazioni, momenti di 

intrattenimento per la popolazione di ogni età;   

 

CONSIDERATO che l’Amministrazione ha intenzione dii organizzare un 

momento di intrattenimento per i più giovani e le luminarie per le vie natalizie; 

 

RITENUTO che le spese per l’organizzazione della manifestazione, 

comprensivo delle spese per le luminarie (€ 2512,40), non dovranno essere 

complessivamente superiori ad € 4500,00; 

 
RITENUTO opportuno procedere in merito demandando agli uffici la 

predisposizione di tutti gli atti necessari; 

 

 DATO ATTO dei pareri favorevoli, espressi ai sensi dell’art. 3 lett. b comma 1 e 

2 del D.L. n. 174/2012 convertito in Legge n. 213/2012 dai Responsabili interessati, o in 

caso di assenza del responsabile) dal Segretario comunale per quanto di propria 

competenza  

 

 

 CON VOTI unanimi e favorevoli resi nei modi e forme di Legge, esito accertato 

e proclamato dal Presidente  

 

DELIBERA 

 

1. La narrativa premessa costituisce parte integrante del presente dispositivo 

2. DI DARE ATTO che si provvederà alla pubblicizzazione di materiale 

pubblicitario e del calendario definitivo delle manifestazioni, che verrà stilato in 

accordo con le Associazioni, e si organizzeranno momenti di intrattenimento per 

la popolazione 

3. DI DARE ATTO che ogni manifestazioni inserita nel calendario ufficiale della 

manifestazione, allegato alla presente, è patrocinata dal Comune; 

4. DI DARE ATTO che il logo del Comune potrà essere utilizzato previa 

presentazione di una bozza della locandina che potrà, eventualmente, essere 

modificata dal Sindaco;  

5. DI DARE ATTO che per la manifestazione, comprensiva delle spese per le 

luminarie (luminarie € 2512,40) non si potrà superare il tetto di spesa di € 

4500,00=; 



6. DI DEMANDARE agli Uffici competenti la predisposizione di ogni atto 

necessario per la realizzazione di quanto previsto. 

 

Inoltre, 

con separata unanime votazione FAVOREVOLE 

 

DELIBERA 

 

Di rendere la presente immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 del T.U. n. 

267/2000  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Letto, confermato e sottoscritto 

 

IL SINDACO 

Firmato digitalmente 

F.to: BALLARI Simone 

___________________________________ 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

Firmato digitalmente 

F.to: FERRARA dott.ssa Alessandra 

___________________________________ 

 

 

 

E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo. 

 

Lì,   IL SEGRETARIO COMUNALE 

 

 


